
 

 

 

 

 

 

 

Деталировка компрессорной головки 

FIAC модель AB360 от компании Артаз 

  

 
 

 

Москва, шоссе Энтузиастов 31с50   

Санкт-Петербург, ул. Заусадебная 31 

 

ООО «АРТАЗ» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Почта: info@artaz.ru 
Видеообзоры оборудования: https://youtube.com/@artazru 

 

 

 

 
 

Москва, шоссе Энтузиастов 31с50   

Санкт-Петербург, ул. Заусадебная 31 

 

ООО «АРТАЗ» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Почта: info@artaz.ru 
Видеообзоры оборудования: https://youtube.com/@artazru 



 
Позиция в 

деталировке 
Наименование 
запасной части 

Заводские 
артикулы 

Применение 
(шт.) 

01 Картер (старого образца) AB360 F 1120036242 (9100270110) 1 шт. 
01 Картер (нового образца) AB360 F 1129701075 (9700001075) 1 шт. 
02 Поддон картера AB360 F 1129701076 (9700001076) 1 шт. 
03 Винт M5x12 мм UNI 7687 9700000531 4 шт. 
04 Прокладка поддона картера AB360 F 1129701077 (9700001077) 1 шт. 
05 Коленчатый вал AB360 F 1129102561 (9100270140) 1 шт. 
06 Передний подшипник AB360 7060180000 (1127060018) 1 шт. 
07 Задний подшипник AB360 F 1127060020 (7060200000) 1 шт. 
08 Сальник AB360 F 1129102562 (9100270150) 1 шт. 

09 
Крышка переднего подшипника 

AB360 F 1129102563 (9100270160) 1 шт. 

10 Крышка заднего подшипника AB360 F 1129102564 (9100270170) 1 шт. 
 

 
 

Москва, шоссе Энтузиастов 31с50   

Санкт-Петербург, ул. Заусадебная 31 

 

ООО «АРТАЗ» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Почта: info@artaz.ru 
Видеообзоры оборудования: https://youtube.com/@artazru 

 

 

 

 
 

Москва, шоссе Энтузиастов 31с50   

Санкт-Петербург, ул. Заусадебная 31 

 

ООО «АРТАЗ» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Почта: info@artaz.ru 
Видеообзоры оборудования: https://youtube.com/@artazru 



11 Уплотнение передней крышки 
подшипника AB360 

F 1129102592 (9100280010) 1 шт. 

12 Винт M6x16 мм UNI 5739 7011420000 6 шт. 
13 Шпонка AB360 F 1127050150 (7051500000, 9100280020) 1 шт. 
14 Шатун AB360 F 1129102551 (9100270010) 2 шт. 
15 Палец поршневой AB360 F 1129102552 (9100270020) 2 шт. 
16 Поршень AB360 F 1129100459 (9100270030) 2 шт. 
17 Комплект поршневых колец AB360 F 1124080012 (4080120000) 2 шт. 
18 Стопорное кольцо AB360 F 1127040141 (7041410000, 9100270070) 4 шт. 
19 Цилиндр AB360 F 1129102556 (9100270080) 1 шт. 
20 Винт M8x25 мм 7012220000 4 шт. 
21 Маслоуказатель (глазок) AB360 9102800070 1 шт. 
22 Прокладка цилиндр-картер AB360 F 1129102565 (9100270180) 1 шт. 

23 Прокладка клапанной плиты 
(нижняя) AB360 

F 1129100502 (9100270190) 1 шт. 

24 Клапанная плита AB360 F 1129703272 (9100270090) 1 шт. 

25 Прокладка клапанной плиты 
(средняя) AB360 

F 1129102566 (9100270200) 1 шт. 

26 Пластина клапанная AB360 F 1129100562 (9100280090) 4 шт. 

27 Прокладка клапанной плиты 
(верхняя) AB360 

F 1129102566 (9100270200) 1 шт. 

28 Головка цилиндра AB360 F 1129102558 (9100270100) 1 шт. 

29-31 Воздушный фильтр в сборе AB360 F 1124080501 (4085010000) 
9100010250 + 9100010210 + 9100270240 

1 шт. 

30 Картридж воздушного фильтра 
AB360 

F 1129102488 (9100010210) 1 шт. 

32 Болт M3,9x16 мм 7012060000 1 шт. 
33 Винт M8x35 мм 7010080000 6 шт. 
34 Кожух головки цилиндра AB360 F 1129102568 (9100270220) 1 шт. 
35 Болт M5x12 мм 7012090000 2 шт. 
36 Пробка слива масла M6x16 мм 7011420000 6 шт. 
37 Сапун AB360 F 1129700300 (9700000300, 9100280110) 1 шт. 
38 Шайба 8,5x50x4 мм 7030270000 1 шт. 
39 Шкив (D.300 мм) AB360 F 1129102569 (9100270230) 1 шт. 
40 Болт шкива M8x25 мм UNI 5739 7011100000 1 шт. 
41 Шайба зубчатая D.8 мм UNI 3703 7031010000 1 шт. 
42 Охладитель AB360 F 1129102591 (9100270270, 97000002651) 1 шт. 
43 Кольцо уплотнительное AB360 9100270280 1 шт. 

100 Клапанная плита AB360 F 1129703272 (9700003272, 9100270260, 
4231280000, 9100270090) 

1 шт. 

101 Набор прокладок AB360 F 1129700078 (9700000078) 1 шт. 
102 Поршневая группа D.59 мм AB360 F 1124290114 (4291140000, 9700002034) 1 шт. 

 

 
 

 

Москва, шоссе Энтузиастов 31с50   

Санкт-Петербург, ул. Заусадебная 31 

 

ООО «АРТАЗ» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Почта: info@artaz.ru 
Видеообзоры оборудования: https://youtube.com/@artazru 

 

 

 

 
 

Москва, шоссе Энтузиастов 31с50   

Санкт-Петербург, ул. Заусадебная 31 

 

ООО «АРТАЗ» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Почта: info@artaz.ru 
Видеообзоры оборудования: https://youtube.com/@artazru 


